

## 数学建模爱好者协会顺利举行五一数学建模竞赛

---

为了激发学生学习数学的积极性，提高学生建立数学模型和运用计算机技术解决实际问题的综合能力，我院数学建模爱好者协会于五月 1 日在 15 号教学楼 442 和 447 教室开展五一数学建模竞赛。

据悉，江苏省工业与应用数学学会、徐州市工业与应用数学学会、中国矿业大学经商议，决定共同举办 2021 年第十八届五一数学建模竞赛 2020 年第十七届五一数学建模竞赛。我校五一数学建模竞赛由我院数学建模爱好者协会主办，主要负责活动的宣传、报名、缴费、组织工作。竞赛正式开始前，协会在 15 号教学楼张贴活动海报，并通过微信公众号、社小联等众多平台对此次活动进行宣传，吸引了来自不同学院的、对数学建模感兴趣的学生参与。



参赛学生提前组好队伍，每队人数一般不超过3人，每队成员有各自的分工，比如一位成员负责算法分析，一位成员负责建模，一位成员负责论文，比赛时间为三天，竞赛考察的不仅是团队成员的数学功底、算法分析以及编程本领，更对团队成员竞赛时间分配、团结合作的能力提出了更高的要求。我们可以看到参赛同学对竞赛投入了极大的热情，无论最终比赛结果如何，他们全神贯注、勇于拼搏的勇气令人印象深刻。



五一数学建模竞赛的题目主要由工程技术、经济管理、社会生活等领域中的实际问题抽象加工而成，没有事先设定的标准答案，为参赛学生创造了良好的锻炼机会，进一步拓展了参赛学生知识面、创新精神和综合素质等，预祝参赛学生取得良好成绩。